Фізика 9 клас 12.05.2022р.

Тестові завдання «Закони збереження»
На кожне питання (завдання 1 – 9)  - одна правильна відповідь.
1.  Векторна величина, що дорівнює добутку сили на час її дії, називається…
а) імпульсом тіла
б) переміщення тіла

в) прискоренням тіла

г) імпульсом сили

2.   p = mv  - формула  для визначення …
а) тиску  тіла
б) імпульсу тіла
в)  імпульсу сили
г)  ваги тіла
3. Котра з чотирьох позначених фізичних величин векторна?
а) V
б) m
в) t
г) F •  t
4. Яку енергію має стиснута пружина? 
а) потенціальну
б)  кінетичну
в) потенціальну і  кінетичну
г) внутрішню
5. Рівняння руху тіла вздовж осі Ох має вигляд:  х = 2-8t   (СІ). Визначте модуль імпульсу тіла, якщо його маса 2 кг
а) 36 кг м/с

б) 24 кг м/с

в)16  кг м/с

г) 8 кг м/с

6. Тіло 0,8 т, рухаючись із швидкістю 20 м/с, має імпульс … 3600  кг м/с. Яка його маса?
а) 36000 кг м/с
б) 16000  кг м/с
в)  800  г)  160  кг м/с
7. М’яч масою 200 г, що рухався із швидкістю 10 м/с, вдарився об стіну і відскочив у зворотному напрямі з такою ж швидкістю. Знайти зміну імпульсу м’яча.
а) 2000 кг м/с
б)) 4000 кг м/с
в) 4 кг м/с

г) 2 кг м/с
8. Швидкість тіла зросла у 3 рази. Як при цьому змінилась кінетична енергія тіла?

а) збільшилась у 3 рази
б) збільшилась у 9 разів
в) зменшилась у 3 рази

г) зменшилась у 9 разів

9. У якій з точок повна механічна енергія маятника більша?
 
а) повна механічна енергія енергія у всіх точках однакова
б) 1
в) 2
г) 3
Вказати усі правильні твердження(завдання10-11)
10. Повна механічна енергія системи не змінюється, якщо...
а) тіла системи взаємодіють між собою силами пружності та силами тяжіння
б) тіла системи не взаємодіють між собою
в) тіла систем взаємодіють між собою силами тертя

г) система тіл є замкненою
11.   
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а) Тіло маси m4 має найбільшу потенціальну енергію
б) Робота, виконана силою тяжіння, тіл m1 та m2 однакова

в) Тіло маси m3 має найбільшу, а тіло маси m2 має найменшу потенціальну енергію

г) Усі тіла мають різну потенціальну енергію.
